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Методологія  дослідження.  Результати  отримані  за  рахунок  застосування  методів:

абстракції – при визначенні сутності категорії «ресурси корпоративного капіталу»; системно-

структурного  –  при  структуризації  ресурсів  як  складових  корпоративного капіталу;  методів

системного та стратегічного аналізів, групування – для формування стратегічного підходу до

аналізу ресурсів корпоративного капіталу.

Результати. Виявлено,  що  конкурентні  переваги  формуються  не  за  рахунок  окремих

стратегічних ресурсів, а на основі їх взаємодії, яка спрямована на досягнення стратегічних цілей

підприємства.  Аналіз структури корпоративного капіталу потребує використання стратегічних

підходів щодо визначення змісту його діяльності в майбутньому. 

Розроблено  методичний  підхід  до  стратегічного  аналізу  ресурсів,  що  формують

корпоративний  капітал,  який  працює  як  в  розрізі  підрозділів,  так  і  у  розрізі  географічних

регіонів, де підприємство здійснює свою діяльність.

Проведено  поділ  ресурсів  за  окремими  складовими  корпоративного  капіталу,  до  яких

належить  фізичний,  фінансовий,  організаційний,  споживчий,  людський  та  інтелектуальна

власність як капітал.  Виділені  основні  кількісно-вимірювані  та  якісні  показники оцінювання

ресурсів відповідно до  різних складових корпоративного капіталу.

Новизна.  Розроблено  методичний  підхід  до  стратегічного  аналізу  ресурсів,  що

формують   корпоративний  капітал,  який,  на  відміну  від  існуючих,   забезпечує  поєднання

зовнішнього та внутрішнього напрямів стратегічного аналізу і здійснюється через проходження

таких  послідовних  етапів,  як  аналіз  динаміки  вартості  й  кількості  стратегічних  ресурсів

підприємства та його конкурентів; аналіз питомих показників рівня ресурсного забезпечення

підприємства  в  цілому  та  його  підрозділів;  аналіз  ефективності  використання  ресурсів

підприємства  та  його  підрозділів.  Для  кожного  етапу  розроблені  показники  та  критерії

оцінювання ресурсів.

Практична  значущість.  Запропонований  алгоритм  проведення  стратегічного  аналізу

використання корпоративного капіталу дасть можливість вітчизняним підприємствам визначити

цільові  орієнтири  його  розвитку,  стандарти  використання  капіталу  конкурентоспроможних



підприємств  галузі  та  формувати  кількісні  та  якісні  стратегії  подолання  відставання  від

галузевих лідерів. 
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